

УТВЕРЖДАЮ

Начальник УКС и РМ

 В.А. Плотникова

«    »                      2020г.

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

### **о проведении физкультурного онлайн-мероприятия - челлендж ФутбатлПавлово**

#### **1. Общие положения**

Физкультурное онлайн-мероприятие - челлендж ФутбатлПавлово (далее – мероприятие) проводится в рамках празднования государственного праздника Дня физкультурника и Всероссийского Олимпийского дня в Павловском муниципальном районе в 2020 году.

Мероприятие проводится с целью пропаганды здорового образа жизни среди населения Павловского района.

Задачами проведения мероприятия являются:

- привлечение населения к занятиям физической культурой и спортом;
- формирование у детей и молодежи устойчивого интереса к регулярным занятиям спортом для воспитания здорового образа жизни и профилактики негативных влияний;
- развитие массового спорта;
- популяризация футбола в Павловском районе.

#### **2. Место и сроки проведения мероприятия**

Мероприятие проводится с 3 по 8 августа 2020г. в формате онлайн. Участники совершают жонглирование мячом в любое время и там, где им будет удобно, кроме крытых спортивных сооружений.

#### **3. Организаторы физкультурного мероприятия**

Проведение мероприятия осуществляется отделом по физической культуре, спорту и работе с молодежью УКС и РМ администрации Павловского муниципального района совместно с федерацией футбола Павловского района.

#### **4. Требования к участникам и условия их допуска**

К участию в мероприятии допускаются все желающие, проживающие на территории Павловского муниципального района вне зависимости от возраста и пола. Каждый участник обязан демонстрировать спортивное поведение (не допустимы споры, насмешки, оскорбления).

#### **5. Условия участия и подведения итогов**

Участники мероприятия направляют свои видеоролики (продолжительностью не более 1 минуты) на электронную почту отдела по физической культуре, спорту

и работе с молодежью УКС и РМ администрации Павловского муниципального района [yallo1977@yandex.ru](mailto:yallo1977@yandex.ru), указав при этом: Фамилию, имя, возраст.

Лучшие видеоролики будут демонстрироваться **8 августа 2020г.** в ходе Онлайн-марафона, посвященного Дню физкультурника и Всероссийскому Олимпийскому дню-2020 в социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/kulturapavlovo>

Лучшие видеоролики, определяются судьейской коллегией по 5 бальной системе по следующим критериям:

- качество видеоролика;
- навыки жонглирования мячом;
- креативность постановки.

5 лучших видеороликов награждаются грамотами и памятными призами, все участники получают сладкие призы.

Организаторы оставляют за собой право дополнительно награждать и вручать специальные призы от партнеров и других организаций.

## **6. Условия финансирования**

Финансовое обеспечение осуществляется за счет средств муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Павловском муниципальном районе».

Допускается дополнительное финансирование за счет средств спонсоров.

## **7. Обеспечение безопасности и медицинское обеспечение участников и зрителей**

Все участники мероприятия должны быть физически здоровы и самостоятельно несут ответственность за состояние здоровья. Организаторы мероприятия не несут ответственность за вред, связанный с ухудшением здоровья, если состояние участника ухудшилось в результате острого заболевания, обострения травмы или хронического заболевания.

Все участники должны иметь полное представление о рисках, связанных с участием в мероприятии и принимать эти риски на себя.

## **8. Страхование участников**

Страхование участников мероприятия производится за свой счет.

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ**